Pokyny pro účastníky tábora Račí údolí
Program:  Bude koncipován sportovně, turisticky a zábavně. Více informací najdete na našich stránkách  v sekci „ TABORY - zaměření turnusů“ 

Nástup dětí na tábor:           1. až 5. turnus od 14:00 do 15:00 hod.                                              
Vyzvednutí dětí z tábora:    1. až 5. turnus od 9:30 do 11:00 hod.
Při předání dítěte pedagogickému doprovodu (vedoucím) předají rodiče: 
1. Nástupní list dítěte s kopií průkazu zdravotní pojišťovny 

2. Posudek o zdravotní způsobilosti dítěte

3. V případě potřeby léky s rozpisem užívání a podepsané
Bez těchto dokumentů nebude dítě na tábor přijato!
CELKOVÁ ČÁSTKA ZA POBYT DÍTĚTE NA TÁBOŘE MUSÍ BÝT UHRAZENA DO DATA UVEDENÉHO NA FAKTUŘE (SPLATNOST 30 DNŮ) na účet 277897893/0300, variabilní symbol: ČÍSLO FAKTURY, konstantní symbol: 0308,  specifický symbol: číslo turnusu 1. až 5.,  do zprávy pro příjemce uveďte: jméno dítěte. 
S sebou:  Kufr nebo cestovní tašku označenou jmenovkou , batůžek na výlety, sportovního oblečení na 14 dní, včetně spodního prádla, hygienické potřeby, krém na opalování, repelent,  ručník (min.2x), kšiltovku proti slunci, sluneční brýle, plavky,  psací potřeby, dopisní papíry, známky na dopisy, baterku, pláštěnku, gumové holínky, pevnou sportovní obuv 2x,  sandále (pantofle), bílé tričko. SPACÍ  PYTEL a PLASTOVOU LAHEV NA PITÍ !!!  Kapesné dle vlastního uvážení rodičů, menši děti mohou mít kapesné uloženo u vedoucích, které povedou o vydávání kapesného záznam. Děti budou kapesné moci využít na výletech a v místním bufetu se sladkostmi, nanuky, nápoji, pohlednicemi a upomínkovými předměty. 

Poučení rodičů:
Ztráta osobních věcí - všem dětem se doporučuje peníze a cenné věci uschovat u vedoucího. Pokud tak neučiní, pak vedení tábora ani jeho provozovatel za tyto peníze a předměty nenese zodpovědnost. Z důvodu poškození nebo ztráty nedoporučujeme dávat dětem s sebou drahé věci  jako počítače, tablety a  mobilní telefony. Pokud i přesto trváte na tom, aby mělo dítě mobilní telefon s sebou, odevzdá je po příjezdu na tábor oddílovému vedoucímu (a to i děti starší 10 let), který je uschová v trezoru kanceláře.  Telefon bude dětem vydán, pouze v době poledního klidu. Možnost kontaktu s dětmi v průběhu tábora bude na čísle 775 946 373, který má stále u sebe hlavní vedoucí.   Telefonní kontakt doporučujeme, maximálně jednou za 3 dny a to v poledním klidu od 13:00 do 14:00 hod. Vycházíme z dlouholetých zkušeností, že na táboře dítěti častý kontakt s rodiči nesvědčí. Také upozorňujeme, že v Račím údolí je i velmi slabý signál českých operátorů.  Děkujme za  důvěru a pochopení!  Děti jsou povinny řídit se platným táborovým řádem.
Pojištění -  zřizovatel tábora Račí údolí s.r.o. má pojištění odpovědnosti za škodu, což se nevztahuje na klasické úrazy dětí.  Pro tyto případy musí mít děti vlastní úrazové pojištění. 
Návštěvy - návštěvy dětí na táboře jsou možné, ale po dlouholetých zkušenostech je nedoporučujeme, protože zpravidla jen zvýší tesklivost zejména malých dětí. Pokud plánujete návštěvu, informujte prosím vždy nejdříve hlavního vedeucího tábora na čísle 775946373!
Těšíme se na Vás a vaše děti!!!         
Více informací na našich stránkách www.raciudoli.cz 
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Martina Rabenseifnerová, tel. 777946373 , mail: info@raciudoli.cz

provozovatelka táborů
